

# NÁLUNK MINDENT MEGTALÁL EGY HELYEN

A SEKURIT SERVICE TERMÉKKÍNÁLATA ÉS SZÁLLÍTÁSI  
MEGOLDÁSAI



- Kerüljön lépéselőnybe több, mint 10.000 különböző autóüvegből álló kínálatunk segítségével
- Minden nap új szélvédő típusok és kiegészítők kerülnek be kínálatunkba
- Hatékony raktárkezelés legalább 99,9%-os készletpontossággal
- Hosszított rendelés leadási határidő és korai szállítások, hogy akkor álljunk partnereink rendelkezésére, amikor szükségük van ránk

YOUR  
BUSINESS  
MATTERS

[sekurit-service.com](https://sekurit-service.com)

A Saint-Gobain brand

# MINŐSÉG TESTKÖZELBŐL

*A Saint-Gobain Sekurit több mint 90 éve az autóüvegezés élvonalában van. Minden második európai autó Saint-Gobain Sekurit üveggel van felszerelve. Nem véletlenül. Az autógyártók tudják, hogy a Sekurit márka a Saint-Gobain páratlan tudására és tapasztalatára épül az üvegyártás és -feldolgozás terén. A Sekurit Service-nél pedig ezt a szakértelmet adjuk át partnereinknek a piacon elérhető legszélesebb termékkínálattal és a kiváló minőségű autóüvegekkel.*

De ez még nem minden:

A keretektől, díszlécektől rögzítőelemektől és a patentektól kezdve a legmodernebb online raktározási rendszerig; az éjszakai kiszállításoktól a webshopunkig; a szerelési útmutatóktól a képzésekig és intelligens termékazonosító rendszerekig, a Sekurit Service-nél a legapróbb részletekig minden azért történik, hogy ügyfeleinket támogassuk.

Mert vállalkozása fontos nekünk!



**A SEKURIT SERVICE-NÉL  
MINDENT AZÉRT TESZÜNK,  
HOGY TÁMOGASSUK ÜGYFELEINKET.  
MERT VÁLLALKOZÁSA FONTOS NEKÜNK!**





# NÁLUNK MINDENT MEGTALÁL EGY HELYEN

Ahány jármű, annyi autóüveg. Mivel jelenlegi kínálatunkban több mint 10.000 egyedi autóüvegezési cikkszám érhető el, ezért partnereink biztosak lehetnek benne, hogy nálunk mindent megtalálnak egy helyen. Mivel az autóipar folyamatosan fejlődik, ezért kínálatunk minden nap új termékekkel bővül.

Tapasztalt termékmenedzsereink folyamatosan kutatják a világot az új és a közeljövőben megjelenő járműmodellek - és a hozzájuk tartozó autóüvegek - után. Elemzik az összes márkát, és minden egyes referenciát rendszereznek, hogy partnereink a lehető leghamarabb hozzájuthassanak a legújabb autóüveg modellekhez és kapcsolódó termékekhez.

Évente átlagosan 400 autóüveggel bővül a kínálatunk! Szélvédők, hátsó üvegek, oldalüvegek, teherautó-szélvédők és kiegészítők: nálunk minden megtalálható. Akár raktáron, akár egyedi megrendelésre.

## PIACRA KERÜLÉSI IDŐ

A Sekurit Service-nél évente több, mint hárommillió darab üveget forgalmazunk. A Saint-Gobain Sekurit márka hivatalos forgalmazójaként az eredetivel mindenben megegyező minőséget szállítunk partnereinknek. Mivel olyan sok jármű közlekedik Sekurit

autóüvegekkel (minden második európai autó Sekurit autóüveggel van felszerelve), mi a legújabb termékeket már a piacra kerülés pillanatában, vagy nagyon rövid időn belül tudjuk biztosítani Önnek.

Ha a Saint-Gobain Sekurit nem a gyári alkatrész szállítója, akkor kiváló minőségű alternatívákat kínálunk, amelyeket a legnagyobb gondossággal gyártunk az utángyártott termékek számára fenntartott speciális gyártósortainkon. Ez biztosítja partnereink számára azt a rugalmasságot és biztonságot, amelyre szükségük van ahhoz, hogy saját ügyfeleiknek mindig a legújabb, gyári minőségű üvegezési termékeket kínálhassák.

## Garantáljuk, hogy kínálatunkban mindig megtalálja:

- a szélvédő igények több mint 95%-át
- a hátsó és oldalüveg igények több mint 80%-át



## A szolgáltatás A NEVÜNKBEN VAN : SERVICE

Nap mint nap arra törekszünk, hogy a lehető legmagasabb szintű szolgáltatást nyújtsunk ügyfeleinknek. Az autóüvegek forgalmazása pedig üzleti tevékenységünk középpontjában áll.

Mi mozgósítjuk a teljes ellátási láncot, hogy mindenki azt kapja, amire szüksége van és amikor szüksége van rá.

Ez a következőket jelenti:

- készletezést helyi raktárunkban, pontos előrejelzéssel
- készletet a Bastogne-ban található központi raktárunkban, megfelelő raktározási kapacitással, pontos előrejelzéssel
- rugalmasságot a gyárainkban az aktuális piaci trendek követése érdekében

A Sekurit Service az évek során bebizonyította, hogy folyamatosan megbízható készletelérhetőséget biztosít. Másképp fogalmazva: mindig számíthat ránk, hogy üzletét zökkenőmentesen és hatékonyan működtesse.

## A TELJES CSOMAG:

Természetesen a kiváló minőségű autóüveg épp annyira jó, mint amilyen állapotban megérkezik céljához. Ezért minden egyes darabot, amely helyi raktáraink egyikébe érkezik, alaposan megtisztítunk és ellenőrizzük szállítás előtt. Üvegeink megfelelő védelme érdekében pedig egyedi csomagolási módot fejlesztettünk ki, amely újrahasznosított és újrahasznosítható zsuporfólia.

Ez a csomagolás megóvja a szélvédő széleit minden sérüléstől.

Ennek a csomagolási módszernek további előnyei a következők:

- a kartondobozokhoz képest kisebb súly és kevesebb hulladékmennyiség
- az üveg kezeléséből eredő karcolások csökkenése
- továbbszállítás vagy a furgonban történő szállítás lehetősége a mobil szerelések során
- fenntartható: újrahasznosítható anyagokból készül

# ELLENŐRZÉS ÉS ÚJABB ELLENŐRZÉS

Ahogy mindenki, úgy mi is szeretjük, ha minden elsőre jól sikerül. Ezért a megrendelések beérkezése és a termékek összekészítése után a raktárban ellenőrizzük, hogy minden kiszállásra alkalmas állapotban van-e. Mielőtt a termékek a kiszállító teherautójába kerülnek, a rendelést még egyszer ellenőrizzük és jóváhagyjuk a szállítmányt. Ez az eljárás lehetővé teszi számunkra, hogy közel 100%-os pontosságú, hiba vagy hiányzó termékek nélküli szállítást garantáljunk.

## HATÉKONY LOGISZTIKAI MEGOLDÁSOK PARTNEREINK TÁMOGATÁSÁRA

A lehető leghatékonyabb logisztikai megoldásokat alakítottuk ki, hogy támogassuk partnereink üzleti tevékenységét.

Szállítási módok:\*

- 16.00 óráig általában éjszakai vagy nappali szállítás
- 9.00 óráig budapesti kiszállítás

\*Kérjük a szállítási feltételekkel kapcsolatban egyeztessen vevőszolgálatunkkal (+ 36 1 250 06 89).

Az éjszakai kiszállítás igénybevételéhez biztonságos, éjszakai átvételi pont szükséges.



## KAPCSOLAT

[www.sekurit-service.com](http://www.sekurit-service.com)

E-mail: [rendeles@saint-gobain.com](mailto:rendeles@saint-gobain.com)

YOUR  
BUSINESS  
MATTERS

[sekurit-service.com](http://sekurit-service.com)